



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м.Київ, вул. Грушевського,5

№ 406

«06» 04 2017 р.

**Прем'єр-міністру України
ГРОЙСМАНУ В. Б.**

*Про несправедливе підвищення роздрібної ціни
на природний газ для релігійних організацій*

Шановний Володимире Борисовичу!

Ми, як народні депутати України, отримали численні звернення від релігійних організацій, а також найбільшої міжконфесійної інституції – Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій, зі скаргами на чергове несподіване підвищення роздрібної ціни на природний газ для релігійних організацій.

Як відомо, релігійні організації є неприбутковими, складаються з громадян України та утримуються за рахунок їх власних пожертв. Для самих громадян тяжким тягарем стало підвищення цін на комунальні послуги протягом останніх років, а особливо – на опалення та постачання природного газу. Вони не в змозі ще й по комерційній ціні оплачувати опалення та необхідне газопостачання для храмів та інших культових і допоміжних церковних споруд, багато з яких є пам'ятками архітектури та в опалювальний сезон потребують значних обсягів природного газу.

Тим більше несправедливим є таке підвищення ціни на природний газ для релігійних організацій, враховуючи те, що саме українські Церкви і віруючі першими проявили жертвність і милосердя у багатьох волонтерських ініціативах. Завдяки Церквам і релігійним організаціям Україна змогла і може зараз витримувати ті гуманітарні та соціальні виклики, пов'язані з російською військовою агресією та послідуючою появою мільйонів вимушених переселенців, тисяч зубожілих і голодних громадян України у “сірій зоні” конфлікту, а також багаторічними соціальними проблемами України – такими як бідність, алкоголізм, наркоманія, СНІД, сирітство, безпритульність тощо.

Якщо всі ресурси українських Церков і віруючих будуть покладені лише на оплату комерційної вартості природного газу та опалення храмів, тоді Українська держава ризикує залишитися на самоті з реальною загрозою гуманітарної катастрофи.

371
1301

У зв'язку із тим, що з 1 квітня 2017 року втратила чинність Постанова Кабінету Міністрів України від 01.10.2015 року № 758 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу (відносини у перехідний період)», постачальники природного газу по всій Україні почали в односторонньому порядку розривати раніше укладені договори з релігійними організаціями.

Тепер постачальники вимагають укладення нових договорів, але вже з комерційною ціною природного газу, яка є неспівмірною та несправедливою для неприбуткових релігійних організацій. Як приклад, лист ТОВ «ЧернігівГаз Збут» від 30.03.2017 року № Crz1.4-СЛ-1975-0317 на адресу релігійних організацій Чернігівської області (додається).

Враховуючи зазначене та особливо важливу роль релігійних організацій для української держави та суспільства в цілому, просимо Вас, шановний Володимире Борисовичу, вжити невідкладних заходів для відновлення дії Постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2015 року № 758 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу (відносини у перехідний період)» з метою збереження спеціальної ціни на природних газ для релігійних організацій – не вище 3913 гривень за 1000 куб. м., як це було передбачено раніше.

Додаток на 1 арк.

З повагою,

Народні депутати України:

П. Унгурян № 043
Григоренко О. П. № 438
Дубіль Д. О.
Гришин О. О. № 249
Ткаченко Ю. В. Волосинська 232.
Савченко О. С. № 283
Керемчишвили С. В.
Степаненко В. О. № 426
Мацур М. Ю. № 359